

西部战区政治委员朱福熙 军委联合参谋部副参谋长乙晓光晋升上将

据新华社电 中央军委晋升上将军衔仪式29日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

这次晋升上将军衔的是：西部战区政治委员朱福熙、军委联合参谋部副参谋长乙晓光。

朱福熙、乙晓光军容严整，精神抖擞地来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，并同他们亲切握手，表示祝贺。佩戴上将军衔肩章的朱福熙、乙晓光向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈的掌声。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和，以及军委机关各部门领导，驻京大单位副大军区职以上领导等参加仪式。

大陆旅行团车祸司机确认为酒驾 尚无法证实司机有自焚问题

据新华社电 台湾桃园地检署29日透露，大陆旅行团严重车祸司机确认为酒后驾车，血液检出酒精浓度高达215mg/100ml。

桃园地检署襄阅主任检察官王以文说，苏姓司机血液检出酒精215mg/100ml，换算吐气酒精浓度达1.075mg/L。尿液检出酒精207mg/100ml，胃内容物检出酒精3708mg/100ml。所有检体均未检出鸦片、安非他命类、镇静安眠药及其他常见毒药物成分。

王以文表示，按照台湾现行有关规定，吐气所含酒精浓度达到每公升0.25毫克或血液中酒精浓度达0.05%以上，就是危险驾驶的犯罪行为。苏姓驾驶员的血液、尿液、胃内容物检体，

经检验后，换算吐气酒精浓度达1.075mg/L、血液酒精浓度达0.215%，已经违反上述规定。

王以文说，事发之时，旅行团尚未用午餐。“根据司机胃内容物，搭配旅行团的行程，司机接近事发前有饮酒情形，可能在内湖区、南港区那一带饮酒，但还需要确认。”

王以文表示，司机属于严重的酒后驾驶现象。“我们确认司机喝了高浓度的酒类，血液吸收之后，经过肾脏代谢，在尿液里有酒精反应。属于酒后驾车的犯罪行为，驾驶时候呈现醉酒状态。”

至于司机酒驾和旅游车起火之间的关联，比如是不是因为司机严重酒后驾

驶，导致他无能力处理旅游车起火情形，王以文表示，这部分需要进一步确认。

对于有媒体提及的司机自焚问题，王以文表示自己并没有这么说过，那都是媒体自己猜测的。至于司机的交友以及和导游之间的关系，检方确实去了解过。“但这涉及讲话人的立场问题，可能偏颇，那个部分没办法公布。而目前公布的酒驾是物理性的，不会变。”

王以文说，到底车上发生了什么事情，目前检方掌握的只有GPS的行车轨迹，只能了解8天走到了哪些地方。“但是没有车里的影音，没有任何对话的记录。飞机还有黑匣子，轮船还有追踪器，这台车子什么都没有。”

熬过这个双休日宁波高温可缓解了

本报讯（记者 林伟）昨天8点，宁波市区的气温就达到了31℃。上午10点22分，市气象台发布了高温橙色预警信号：受副热带高压影响，我市大部分地区最高气温可达37℃至38℃，局部39℃以上。果然，昨天市区的最高气温就达到了38.1℃。

这样，截至昨天，我市已经连续10天高温了。很多市民都已经禁不住“煎熬”，想问究竟什么时候高温才能缓解？昨天，市气象台明

确，下周我市的最高气温将回落到高温线以下。

与此同时，我市昨天继续发布高温报告：受副热带高压影响，今天我市大部分地区最高气温可达36℃至38℃，局部39℃以上，市民注意做好防暑降温工作。而气象预报显示，明天我市多云，最高气温也正好达到了高温线35℃。

那高温何时才能缓解呢？气象台的首席预报员说，请市民熬过这个双休日。因为，从下周开始，我市

的最好气温将回落到高温线以下，从周一到周四的最高气温都在32℃至34℃之间。

需要指出的是，7月27日和28日，我市已经接连两天的空气质量为轻度污染了，昨天的空气质量也在良和轻度污染之间，首要污染物均为臭氧。而根据预报，今天的空气质量仍然在良和轻度污染之间，首要污染物还是臭氧。因此，市民可以根据臭氧实时浓度，减少或避免午后至傍晚时段的出行和户外活动。

中国电信8月1日起 大幅下调境外漫游流量资费

据《法制晚报》8月1日起，中国电信将再次大幅下调境外漫游流量资费，同时开通了覆盖绝大部分出访量的106个国家和地区的4G漫游服务。

中国电信此次流量漫游资费调整具有三个特点。一是资费降幅大，本次调整是在去年7月中国电信全面大幅下调漫游资费基础上的再次下调，49个方向的流量平均资费降幅超过50%，最大降幅达到60%。二是涉及范围广，用户出访较多的主要国家和地区基本纳入低资费区。如新西兰等42个方向的标准资费下调至3元/

3MB，包天流量包资费下调至25元，标准资费为3元/3MB的国家由30个增加至72个。三是大区资费统一化，便于用户记忆和使用。如调整后欧洲所有的国家和地区流量资费相同，标准资费均为3元/3MB，包天流量包资费均为25元。四是奥运会期间巴西方向漫游资费有特惠，8月1日至31日，漫游至巴西的天翼用户可享受流量资费优惠，包天流量包资费由85元优惠至25元。

据悉，奥兰群岛、芬兰、印尼、匈牙利、新西兰、斯图尔特岛、塞浦路斯、南非、科威特、厄瓜多尔、法国、加拉

帕戈斯群岛、俄罗斯、吉尔吉斯斯坦、摩尔多瓦、格鲁吉亚、塔吉克斯坦、马耳他、比利时、葡萄牙、亚速尔群岛、爱尔兰、瑞典、罗马尼亚、挪威、斯瓦尔巴特和扬马延岛、黑山、马其顿、塞尔维亚、马德拉群岛、科西嘉岛、摩纳哥、意大利、列支敦士登、瑞士、梵蒂冈、圣马力诺、撒丁岛、西西里岛、保加利亚、拉脱维亚、立陶宛等42个国家和地区现在资费为6元/3MB，萨摩亚、危地马拉、柬埔寨、巴林、阿富汗、斯里兰卡等7个国家和地区现在资费为9元/3MB，8月1日起均下调至3元/3MB。

江东滨江大道8月1日通车

本报讯 昨天，滨江大道及沿江景观二期工程道路（徐戎路—中兴北路）段通过综合验收，该路段将于8月1日正式通车。

记者从市市政前期办获悉，本路段全长812米，标准路幅宽度为28米。标准断面自西向东为

5.5米人行道—7.5米车行道—3米中央绿化带—7.5米车行道—4.5米人行道。车行道路面采用沥青混合料面层。人行道均采用花岗岩路面。

至此，从和丰创意广场至甬江大道全线贯通，这不但缓解了江东北路的交通压力，更给市民出行游玩提供了便利。

宁大附院将建16层新楼

本市还有多家大医院有改扩建工程

本报讯（记者 孙美星）宁大附院要盖新楼了。记者昨日获悉，宁波大学医学院附属医院原地改扩建项目可行性研究报告，近日获市发改委批准通过，未来该院将建起一幢16层高的医疗综合楼。

据了解，宁大附院将拆除现有3号楼、4号楼，在原址上新建一幢16层的医疗综合楼，一到三层主要为门诊、药库、实验室和配电用房；四到十六层为标准病房、监护病房，共设床位500张，同时新建医疗综合楼与汤于翰楼之间连廊。

此外，医院现2号住院楼

（床位300张）将改建为行政办公、仓储、食堂、档案、图书、教学等功能于一体的综合保障大楼，改建面积约8000平方米。为缓解医院停车难的问题，改扩建项目还包括新建立体停车库一个，总建筑面积约13000平方米，设停车位360个。

记者从市卫计委了解到，市级医疗卫生单位建设项目列入2016年度市政府三年行动计划重点工程一共有6个，包括市中医院扩建工程、市二院永丰北路院区改扩建工程、市一院直线加速器新建工程、市康宁医院改扩建工程（一期、二期）和宁大医学院附属医院改扩建工程。

铁路宁波站和庄桥站间 将再造两条铁轨

建成后列车通过能力至少翻倍

本报讯 记者昨天获悉，为解决通过能力“卡脖子”现象，宁波正迈出关键一步——铁路庄桥站和宁波站间将再造两条铁轨。如今，该工程正进行环评。

按照环评公示，这两条铁轨从既有的萧甬铁路庄桥站引出，沿既有铁路右侧跨余姚江，止于宁波站，途径江北、海曙。正线长约7.4公里，设计最高行

车速度120公里/小时，建成后可跑普通客车及动车组。

业内人士说，当前，庄桥站到宁波站这一段，只有两条铁轨，杭甬客专和萧甬铁路的列车都要在这里过，导致通行能力受到严重制约。增加建设的两条铁轨，和现在的铁轨基本上是平行的，一旦建成，就意味着列车通过能力至少翻倍，开行更多列车不再受限。

都市报系与浙江海警二支队 共建爱国主义军事教育基地



小读者感受军营生活。记者 许天长 摄

本报讯（记者 王颖燕）昨天上午，浙江海警二支队正式与宁波日报报业集团都市报系共同成立“青少年网络文化军事实践基地”和“宁波市网络新媒体青少年爱国主义军事教育基地”。

来自都市报系旗下“实力妈咪课堂”的亲子家庭出席了

授牌仪式，大家兴致盎然地参观了海警舰艇，并观摩了海警官兵的队列、拳术等表演。

想要参与更多的“实力妈咪课堂”活动，可扫描右边二维码。

